

致信祝贺全国青联十三届全委会全国学联二十七次代表大会召开

习近平：在矢志奋斗中谱写新时代青春之歌

王沪宁出席开幕会

新华社北京8月17日电 中华全国青年联合会第十三届委员会全体会议、中华全国学生联合会第二十七次代表大会17日上午在京开幕。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信，代表党中央，向大会的召开表示热烈的祝贺，向全国各族各界青年和青年学生、向广大海外中华青年致以诚挚的问候。

习近平在贺信中说，5年来，在党的领导下，在共青团帮助指导下，各级青联和学联组织锐意改革、积极进取，团结广大青年和青年学生在全面建成小康社会进程中贡献智慧力量、展现青春风采，为做好党的青年工作发挥了重要作用。

习近平指出，经过全党全国各族人民团结奋斗，我们将夺取全面建成小康社会伟大胜利，踏上实现第二个百年奋斗目标的新征程。我国广大青年要坚定理想信念，培育高尚品格，练就过硬本领，勇于创新创造，矢志艰苦奋斗，同亿万人民一道，在矢志奋斗中谱写新时代的青春之歌。

习近平强调，青联和学联工作是党的青

贺信

值此中华全国青年联合会第十三届委员会全体会议和中华全国学生联合会第二十七次代表大会开幕之际，我代表党中央，向大会的召开表示热烈的祝贺！向全国各族各界青年和青年学生、向广大海外中华青年致以诚挚的问候！

5年来，在党的领导下，在共青团帮助指导下，各级青联和学联组织锐意改革、积极进取，团结广大青年和青年学生在全面建成小康社会进程中贡献智慧力量、展现青春风采，为做好党的青年工作发挥了重要作用。

经过全党全国各族人民团结奋斗，我们将夺取全面建成小康社会伟大胜利，踏上实现第二个百年奋斗目标的新征程。我国广大青年要坚定理想信念，培育高尚品格，练就过硬本领，勇于创新创造，矢志艰苦奋斗，同亿万

民一道，在矢志奋斗中谱写新时代的青春之歌。

青联和学联工作是党的青年工作的重要组成部分。各级党委和政府要加强对青年工作的领导，关心和支持青联和学联工作，为大学生和青年学生成长成才、施展才华创造良好条件。青联和学联组织要紧跟时代步伐，把握青年工作特点和规律，深化改革创新，组织动员广大青年和青年学生坚定跟党走、奋进新时代，为党和国家事业发展作出新的更大的贡献。

习近平

2020年8月17日
(新华社北京8月17日电)

年工作的重要组成部分。各级党委和政府要加强对青年工作的领导，关心和支持青联和学联工作，为大学生和青年学生成长成才、施展才华创造良好条件。青联和学联组织要紧跟时代步伐，把握青年工作特点和规律，深化改革创新，组织动员广大青年和青年学生坚定跟党走、奋进新时代，为党和国家事业发展作

出新的更大的贡献。(贺信全文另发)

中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁出席开幕会。

中共中央政治局委员、中央组织部部长陈希在会上宣读了习近平的贺信。

中共中央政治局委员、国务院副总理孙春兰代表党中央致词。她说，要深入学习贯彻

习近平总书记关于青年工作的重要指示精神，自觉落实到促进青年成长发展的实际工作中。希望广大青年坚定理想信念，发奋成长成才，勇于开拓创新，锤炼高尚品德，更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，努力走在时代前列的奋进者、开拓者、奉献者，用青春和汗水谱写中华民族

伟大复兴的美好篇章。

丁薛祥、杨晓渡、郭声琨、黄坤明、尤权、艾力更·依明巴海、辜胜阻出席会议。

大会开幕会上，共青团中央书记处第一书记贺军科致词。中国科协书记处第一书记怀进鹏代表人民团体致词。共青团中央书记处常务书记、十二届全国青联主席汪鸿雁和二十六届全国学联主席王圣博，分别代表全国青联十二届委员会常务委员会和全国学联第二十六届委员会作工作报告。

开幕会由汪鸿雁主持。会议以电视电话会议形式召开，各省、自治区、直辖市设分会场。各省区市党委负责同志和共青团、教育部门主要负责同志，全国青联十三届委员会委员、全国学联二十七次代表大会、各界青年和青年学生代表约3000人参加开幕会。

这次大会将总结全国青联和全国学联5年来的工作，研究确定未来5年的工作任务，修改《中华全国青年联合会章程》和《中华全国学生联合会章程》，确定中华全国青年联合会会徽，选举产生新一届全国青联和全国学联领导机构。

我们这样抓“六保”

品牌就是资产

本报记者 史自强

面前的难局，让河北邯郸康粮油公司总经理李静愁眉不展：大饭店及企事业单位食堂用的大容量桶装食用油积压严重；小容量家庭用桶装油虽然需求激增，可资金紧张……

两百多名员工都在等米下锅！这可如何是好？

就在这时，市场监管局的朋友给她带来一个消息：据说，可以办理商标专用权质押贷款。

“商标抵押还可以办理贷款？”李静心头一亮：“这回有出路了！”

原来她的公司的商标曾于2018年获得“中国驰名商标”，在行业内享有较高知名度。

事不迟疑，李静立即进行了贷款申报。也就十多天，4000万元顺利到账。

品牌就是资产啊！李静心花怒放：“现在每天成品油的产量达五六百吨，企业‘活’了过来。”

借船出海

本报记者 靳博

广东附近海域作业，需要一艘大型工程装备船。

“买一艘还是租一艘？”海隆石油海洋工程有限公司展开了讨论：项目是短期作业，花几十亿元买一艘太不划算。最好是租，马来西亚就有这种船出租。

可问题是，相关海域，只有中国籍船能进。

办理外船租赁，天津有这样的业务——那里有国家租赁创新示范区。可是，船开到天津，耗时费钱。海上施工期间，费用按分钟算，租船成本每天几十万元。

能不能远程办理？

6月29日，海隆公司试着向天津东疆保税港区管委会提出了申请。谁知没过多久，海隆公司便领到了“海龙106号起重铺管船”的船籍证书。海隆公司常务副总经理张思伟由衷感慨：“海关这种异地监管模式，是企业的福音——能为企业节省很多通关费用。”

据悉，作为国家租赁创新示范区，目前东疆保税港区已办理国际航运船舶租赁200多艘、海工钻井平台25个。



第18批赴黎维和医疗队获联黎嘉奖

据新华社贝鲁特8月16日电 (黄世峰) 联合国驻黎巴嫩临时部队(联黎部队)东区司令费尔南德斯·埃雷罗16日签发嘉奖信，感谢中国第18批赴黎维和医疗分队为联黎部队东区提供的医疗卫勤保障。这也是该分队在执行任务期间收到的第三封嘉奖信。

埃雷罗在致辞中高度评价中国医疗分队

的杰出表现和非凡成绩，感谢中国医疗分队为联黎部队东区所做的贡献。他认为中国医疗分队不仅为联黎部队各出兵国提供了优质医疗服务，而且还是完成维和任务中最值得信赖的伙伴。他还说：“你们为黎巴嫩当地提供的人道主义援助充分体现了中国是一个热爱和平的国家。”

8月17日10时30分，京雄城际铁路最后一组500米长钢轨从T11运输车前端送出，平稳落在无砟轨道床上，精调后，轨道误差不超过0.5毫米，这标志着中国智能高铁“新标杆”——京雄城际铁路全线轨道贯通。

图为中铁十二局的工人驾驶铺轨车在安装最后一段钢轨。

新华社记者 邢广利摄

“清洁网络”背后的麦卡锡主义幽灵

严瑜

近日，美国国务卿蓬佩奥借访欧契机，大肆“推销”所谓“清洁网络”计划，意图拉拢其他国家打造“清洁国家联盟”，矛头直指中国。

何为“清洁网络”计划？按照美国方面的说法，即在运营商、应用程序、应用程序商店、云存储、网络电缆等5个方面进行所谓“清洁”，把中国企业从这些领域完全清除出去，以此保护美国电信运营网络和基础设施。

自8月初重提“清洁网络”计划以来，美国方面不仅点名了包括华为、中国移动等在内的7家中国科技公司，声称正加紧努力从美国数字网络中下架“不可信”的中国应用，并将抖音海外版TikTok和微信列为美国的“重大威胁”，对其采取封杀举措。

尽管美方言辞冠冕堂皇，然而明眼人一看便知，所谓“清洁网络”计划，站不住脚，不得人心。

所谓“清洁”，无根无据。无论是蛮横

封杀TikTok和微信，还是四处游说盟友在5G网络建设中禁用华为及中兴设备，美国政府打压中国科技企业不择手段，却始终拿不出任何真凭实据来证明这些中国企业“损害美国国家安全”。仅凭一套“莫须有”的说辞，便滥用国家力量，朝中国企业胡乱挥棒“大棒”，美国此举不仅破坏了公平的国际贸易规则，也损害了自由的全球市场环境，无异于赤裸裸的抹黑与霸凌。

肆窃窃听、监控其他国家，甚至连传统盟国的领导人也不放过。这样一个劣迹斑斑的“惯犯”，反倒大谈“清洁网络”，还想拉拢盟友入伙，不知底气从何而来？

所谓“清洁”，蛮横霸道。从单方面挑起对华贸易摩擦，到屡屡打压中国科技企业，美方层出不穷打压中国企业动作的背后，是一种逆时代而行的思维逻辑。即在全球化时代倒行逆施，编织“反华铁幕”，鼓动对华“脱钩”，幻想以此解决美国自身面临的问题。可惜，这种自己生病却让别人吃药的做法，分明是病急乱投医，不仅伤害了别人，而且绝无可能治好自已的病。

归根结底，美国的所谓“清洁网络”，不过是以“维护国家安全”为借口，实质还在于根深蒂固的对华偏见和陈旧过时的冷战思维。面对蓬勃发展的中国，某些美国政客以为只要挤压中国科技企业生存空间，阻断中外科技交流合作，就能扼杀中国科技发展势头，保住美国的科技霸权。

以“清洁”之名，行“清洗”之实。某些美国政客真正在做的是要图复活麦卡锡主义的幽灵，把中美再次拖入冲突与对抗，把世界重新推入动荡与分裂。

然而，历史教训足以证明，人为制造所谓“新冷战”，不符合任何人的利益，更

背离世界发展进步的潮流，中国也决不会让这样的阴谋得逞。国际社会也已形成共识，中美关系的健康稳定发展事关中美两国和世界的当下与未来，不希望中美走向对抗冲突。

在21世纪的今天，全球化浪潮浩浩汤汤，不可阻挡。作为世界上最大的两个经济体，中美理应平等互惠，以合作而不是脱钩来推动两国关系的发展，并为这个世界承担起应尽的责任。某些美国政客该认识到，出于一己私利，煽动对抗，甚至诱拉其他国家选边站队的做法，只会招致国际社会的反感和担忧，并将为此付出代价。

(作者为本报评论员)



本栏目主持人：陈振凯